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Έκθεση βιβλίου από την Ιερά Μητρόπολη 
Ταμασού (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Του Λουκά 

Παναγιώτου

Άνοιξε τις πύλες της, το πρωί της Κυριακής, 8 Μαρτίου 2015, η έκθεση 
χριστιανικού και παιδικού βιβλίου, που διοργανώνει η Ιερά Μητρόπολις Ταμασού 
και Ορεινής, σε συνεργασία με την Αποστολική Διακονία της Εκκλησίας της 
Ελλάδος.

Πριν από τα εγκαίνια της έκθεσης πραγματοποιήθηκε, σε ειδικά διαμορφωμένο 
χώρο, δίπλα από την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου στην Πάνω Δευτερά, σύντομη 
εκδήλωση στην οποία η παιδική χορωδία της Μητροπόλεως Ταμασού, υπό την 
διεύθυνση του κ. Βασίλειου Παρασκευαΐδη, παρουσίασε, με ιδιαίτερη επιτυχία, 
ύμνους, ψαλτοτράγουδα και παραδοσιακά τραγούδια.

Ακολούθησε εισαγωγική ομιλία από τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Ταμασού κ. 
Ησαΐα, ο οποίος εξέφρασε την ιδιαίτερη χαρά του για την διοργάνωση της έκθεσης 
αυτής και επεσήμανε ότι «το καλό βιβλίο είναι ένας καλός σύντροφος, ένας 
σεμνός καθοδηγητής, ένας δάσκαλος, ένας συμπαραστάτης, ένας υποστηρικτής 
του ανθρώπου στις δύσκολες, αλλά και στις ευτυχισμένες στιγμές του. Το καλό 
βιβλίο, κατά τον Κικέρωνα, είναι ότι καλό μπορεί να έχει κάποιος στο σπίτι του 
μαζί με ένα όμορφο κήπο. Και τα δύο ανθοστολίζουν την ψυχή του».
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Ο Πανιερώτατος υπογράμμισε, ακόμη, ότι «το καλό πνευματικό βιβλίο είναι ένα 
εφόδιο και ένα ελιξίριο πνευματικής καλλιέργειας, το οποίο βοηθά στην 
ολοκλήρωση της προσωπικότητας του ανθρώπου. Είναι ένα μέσον επικοινωνίας, το 
οποίο βγάζει τα καλύτερα χαρίσματα από τον άνθρωπο, ο οποίος αντιπροσφέρει 
τον εαυτό του πίσω, δημιουργικά στην κοινωνία μας».

Ο Υπουργός Παιδείας στον χαιρετισμό του τόνισε ότι «αναμφισβήτητα το βιβλίο 
είναι από τους σπουδαιότερους παράγοντες που βοήθησαν στην εξέλιξη της 
ανθρωπότητας, που την έβγαλαν από το σκοτάδι της αμάθειας και την οδήγησαν 
στο φως της γνώσης. Αποτελεί το μέσο για τη διάδοση κοινωνικών και 
φιλοσοφικών ιδεών, την πραγμάτωση της ειρήνης και την καταπολέμηση του 
αλφαβητισμού. Ανοίγει στον αναγνώστη ένα παράθυρο στον κόσμο, τον ταξιδεύει, 
τον μορφώνει, τον συγκινεί και τον ενθουσιάζει».

«Ως Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού αποδίδουμε μεγάλη σημασία στην 
ανάπτυξη της φιλαναγνωσίας του λαού μας και κυρίως των νέων μας. Συνεπώς 
αναγνωρίζουμε και στηρίζουμε την ευγενή αυτή πρωτοβουλία της Μητρόπολης 
Ταμασού και Ορεινής», πρόσθεσε ο κ. Καδής για να συγχαίρω θερμά ακολούθως 
τον Μητροπολίτη Ησαΐα «τόσο γι’ αυτήν, όσο και για όλες τις άλλες δράσεις με 
τις οποίες επιδιώκει να ενισχύσει και εμπλουτίσει τον πνευματικό κόσμο των 
συμπολιτών μας».

Στα εγκαίνια παρευρέθησαν, επίσης, ο βουλευτής Λευκωσίας και Εκπρόσωπος 
Τύπου του ΔΗΣΥ κ. Πρόδρομος Προδρόμου, εκπρόσωπος της Πρεσβείας της 
Ελλάδος, οι αστυνομικές, στρατιωτικές και κοινοτικές αρχές της περιοχής και 
πλήθος κόσμου.

Τα εγκαίνια της Έκθεσης τέλεσε ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κώστας 
Καδής, ο οποίος ξεναγήθηκε ακολούθως στις εγκαταστάσεις της Έκθεσης.



Ο κ. Καδής και οι λοιποί επίσημοι είχαν την ευκαιρία να περιηγηθούν σε 
παρακείμενο της εκθέσεως χώρο, ο οποίος οργανώνεται από την τοπική 
Μητρόπολη για να λειτουργήσει σύντομα ως Στέκι Νεολαίας και τέλος 
παρακολούθησαν διάφορες αθλητικές επιδείξεις από τον Ποδηλατικό Όμιλο «Άγιος 
Μνάσων» της Μητροπολεως Ταμασού.
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